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– 8-09/PE-000138, Pregunta relativa a criterio contratación empresas ayuda a domicilio (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 55
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA

8-08/PE-000104, Pregunta relativa a nivel de arti-
ficialización del litoral andaluz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 4 
de febrero de 2009, a tenor de lo previsto en el ar-
tículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido 
el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José Antonio 
Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 8-08/PE-000104, relativa a nivel de 
artificialización del litoral andaluz, por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

8-08/PE-000105, Pregunta relativa a inversiones 
en las playas de la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 4 de febrero de 2009, a tenor de lo previsto en 

el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José 
Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-000105, relativa 
a inversiones en las playas de la provincia de Málaga, 
por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

8-08/PE-001501, Pregunta relativa a activida-
des peligrosas en el Polígono del Polear en 
Villanueva del Trabuco (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 4 de febrero de 2009, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José 
Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-001501, relativa 
a actividades peligrosas en el Polígono del Polear, en 
Villanueva del Trabuco (Málaga), por haberse rebasado 
el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

BOPA 177 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 16 de febrero de 2009

Pág. 8 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

16 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 177

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 9



8-08/PE-002831, Pregunta relativa a actua-
ciones de la Confederación Hidrográfica del 
Guadalquivir en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 4 de febrero de 2009, a tenor de lo previsto en el 
artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha conocido 
el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José Antonio 
Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita la 
respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego 
de respuesta escrita 8-08/PE-002831,  relativa a actua-
ciones de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir 
en la provincia de Málaga, por haberse rebasado el 
plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

8-08/PE-003123, Pregunta relativa a cuadrícu-
la minera en el paraje de la Torca (Sierra de 
Alhama)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 
día 4 de febrero de 2009, a tenor de lo previsto en 
el artículo 164.3 del Reglamento de la Cámara, ha 
conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. José 
Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que se solicita 
la respuesta oral ante Comisión de la Pregunta con 
ruego de respuesta escrita 8-08/PE-003123, relativa 
a cuadrícula minera en el paraje de la Torca (Sierra de 

Alhama), por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la 
citada pregunta se incluya en el orden del día de la 
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber 
de contestarla por escrito.

8-08/PE-003728, Pregunta relativa a valoración 
de los vuelos Delta Air Lines entre Málaga y 
Nueva York

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
valoración de los vuelos Delta Air Lines entre Málaga 
y Nueva York.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A principios de enero de 2009 se cumplirán los 
primeros seis meses de la puesta en marcha de la línea 
aérea regular entre Málaga y Nueva York.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería cuántos pasajeros ha movido 
Delta Air Lines en este primer semestre?

¿Conoce la Consejería cuántos de estos viajeros 
han sido de EE.UU.?

¿Ha aportado la Consejería alguna cantidad de di-
nero para la puesta en marcha de esta línea aérea?

¿Qué importes ha invertido la Consejería en la 
promoción de esta línea aérea?

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.
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8-09/PE-000001, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Almería.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Almería, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000002, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 

los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Cádiz, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000003, Pregunta relativa a apoyo a even-
tos juveniles en el Ayuntamiento de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Córdoba, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000004, Pregunta relativa a apoyo a even-
tos juveniles en el Ayuntamiento de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Granada.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Granada, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000005, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Huelva, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000006, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Jaén, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000007, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
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los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Málaga, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000008, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Sevilla, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000009, Pregunta relativa a apoyo a even-
tos juveniles en el Ayuntamiento de Antequera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Antequera.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Antequera, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000010, Pregunta relativa a apoyo a even-
tos juveniles en el Ayuntamiento de Marbella

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Marbella.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Marbella, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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8-09/PE-000011, Pregunta relativa a apoyo 
a eventos juveniles en el Ayuntamiento de 
Benalmádena

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a eventos 
juveniles en el Ayuntamiento de Benalmádena.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Benalmádena, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000012, Pregunta relativa a apoyo a even-
tos juveniles en el Ayuntamiento de Fuengirola

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Fuengirola.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 

la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Fuengirola, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000013, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Mijas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Mijas.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Mijas, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000014, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Rincón 
de la Victoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

BOPA 177 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 16 de febrero de 2009

Pág. 14 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

16 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 177

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 15



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Rincón de la 
Victoria.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Rincón de la Victoria, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000015, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Ronda.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Ronda, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000016, Pregunta relativa a apoyo 
a eventos juveniles en el Ayuntamiento de 
Torremolinos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a eventos 
juveniles en el Ayuntamiento de Torremolinos.

PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Torremolinos, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000017, Pregunta relativa a apoyo a 
eventos juveniles en el Ayuntamiento de Vélez-
Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a apoyo a eventos 
juveniles en el Ayuntamiento de Vélez-Málaga.
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PREGUNTA

¿Qué cantidad ha destinado la Consejería para 
la Igualdad y Bienestar Social, en total, para apoyar 
los eventos culturales y de ocio alternativo destinadas 
al público joven, organizadas por el Ayuntamiento de 
Vélez-Málaga, en 2008?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000018, Pregunta relativa a red de muni-
cipios jóvenes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a red de 
municipios jóvenes.

PREGUNTA

¿Qué municipios forman parte, actualmente, de la 
red de municipios jóvenes de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000019, Pregunta relativa a red de muni-
cipios jóvenes en 2007

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a red de 
municipios jóvenes en 2007.

PREGUNTA

¿Qué municipios formaban parte de la red de 
municipios jóvenes de Andalucía a 31 de diciembre 
de 2007?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Ruiz Ortiz.

8-09/PE-000020, Pregunta relativa a procedimien-
tos telemáticos tras el RD 183/2003

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
procedimientos telemáticos tras el RD 183/2003.

PREGUNTAS

¿Cuántos procedimientos se pusieron al servicio de 
los ciudadanos tras la publicación del RD 183/2003, 
de 24 de junio?

¿Sobre qué versa cada uno de esos procedimientos, 
ante qué Consejería se tramita y desde qué fecha se 
pueden tramitar telemáticamente?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-000021, Pregunta relativa a procedimien-
tos administrativos que se tramitan ante la Junta 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
procedimientos administrativos que se tramitan ante la 
Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número exacto de procedimientos 
administrativos que se tramita ante cada una de las 
Consejerías de la Junta de Andalucía?

¿Cuál es el objeto y denominación de cada uno 
de ellos?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000022, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz 
y Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de empleo 
y Ley de Dependencia en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Málaga y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000023, Pregunta relativa a medidas 
frente al abandono escolar temprano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a medidas frente al 
abandono escolar temprano.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Ministerio de Educación, Política Social y 
Deporte, y tras la valoración de las cifras de abandono 
escolar, se ha pedido a las Comunidades Autónomas 
que fijen objetivos de reducción del abandono en sus 
respectivos territorios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos fijados, desde la Consejería 
de Educación, para la reducción del abandono escolar 
temprano en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Santiago Pérez López.
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8-09/PE-000024, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de empleo 
y Ley de Dependencia en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Almería y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000025, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz 
y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a creación 
de empleo y Ley de Dependencia en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Cádiz y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000026, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz 
y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de empleo 
y Ley de Dependencia en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Córdoba y su provincia durante los años 2007 y 
2008, precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Rafaela Obrero Ariza.

8-09/PE-000027, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a creación 
de empleo y Ley de Dependencia en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Granada y su provincia durante los años 2007 y 
2008, precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-000028, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a creación de empleo y Ley de Dependencia 
en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Huelva y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-000029, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de empleo 
y Ley de Dependencia en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Jaén y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Ángeles Isac García.

8-09/PE-000030, Pregunta relativa a creación de 
empleo y Ley de Dependencia en Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a creación de empleo 
y Ley de Dependencia en Sevilla.
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PREGUNTA

¿Cuántos empleos ha creado la Ley de Dependencia 
en Sevilla y su provincia durante los años 2007 y 2008, 
precisando las localidades y el servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-000031, Pregunta relativa a procedimien-
tos que se pueden tramitar telemáticamente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a procedimientos 
que se pueden tramitar telemáticamente.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número exacto de procedimientos 
administrativos que se puede tramitar telemáticamen-
te ante cada una de las Consejerías de la Junta de 
Andalucía?

¿Cuál es el objeto y denominación de cada uno 
de ellos?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000032, Pregunta relativa a estrategia de 
modernización de los servicios públicos 2006-
2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
estrategia de modernización de los servicios públicos 
2006-2010.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha desarrollado la Junta de An-
dalucía para modernizar los servicios públicos?

¿Qué estrategias tiene pendiente de desarrollar y 
cuándo se cumplirán todos los objetivos de la estra-
tegia?

Parlamento de Andalucía, 7 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000033, Pregunta relativa al PGOU de 
Villamartín (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos 
Aznar y D. José Loaiza García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jorge Luis Ramos Aznar y D. José 
Loaiza García, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa al PGOU de Villamartín (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra actualmente la 
adaptación urbanística (Plan General de Ordenación 
Municipal) de la localidad de Villamartín a la normativa 
urbanística vigente?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Luis Ramos Aznar y
José Loaiza García.
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8-09/PE-000034, Pregunta relativa a médicos ex-
tranjeros sin homologar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
médicos extranjeros sin homologar.

PREGUNTAS

¿Cuál es la causa de que la Consejería esté con-
tratando médicos extranjeros cuyos títulos no están 
homologados, y cuándo está previsto que esté finalizado 
el proceso de homologación de los mismos?

¿Cuántos médicos extranjeros sin título homologado 
están trabajando para el Servicio Andaluz de Salud?

¿Que tipo de contrato tienen?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000035, Pregunta relativa a viviendas de 
protección oficial en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a viviendas 
de protección oficial en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de protección oficial están en 

fase de construcción en la provincia de Málaga y en 
qué municipios se están construyendo?

¿Cuál es el plazo de ejecución previsto para las 
mismas?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000036, Pregunta relativa a viviendas de 
promoción pública en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a viviendas de promoción pública en la provincia de 
Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas de promoción pública se han 
construido en la provincia de Málaga en los últimos 
5 años?

¿En qué municipios se han construido?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000037, Pregunta relativa a inversiones 
2009 Plan Mejor Escuela, provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a inversiones 2009 Plan Mejor Escuela, provincia de 
Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué centros educativos de la provincia de Málaga 
van a recibir inversiones, dentro del marco del Plan 
Mejor Escuela de Andalucía, en el año 2009?

¿Cuál ha sido la inversión de dicho programa en 
la provincia de Málaga en el pasado año 2008, y qué 
centros se han visto beneficiados por el mismo?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000038, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería de 
Salud y el SAS en la provincia de Almería y con qué 
centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000039, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería 
de Salud y el SAS en la provincia de Cádiz y con qué 
centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000040, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería 
de Salud y el SAS en la provincia de Córdoba y con 
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qué centros?
¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000041, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería 
de Salud y el SAS en la provincia de Granada y con 
qué centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000042, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería de 
Salud y el SAS en la provincia de Huelva y con qué 
centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000043, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería 
de Salud y el SAS en la provincia de Jaén y con qué 
centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000044, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería 
de Salud y el SAS en la provincia de Málaga y con 
qué centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000045, Pregunta relativa a servicios 
concertados en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Corredera Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
servicios concertados en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué servicios tiene concertados la Consejería de 
Salud y el SAS en la provincia de Sevilla y con qué 
centros?

¿A cuánto asciende el coste de estos conciertos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000046, Pregunta relativa a obras de 
adaptación en el tramo Loja-Tocón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras de 
adaptación en el tramo Loja-Tocón.

PREGUNTA

¿Cuál fue el importe de las obras de adaptación 
a la alta velocidad llevadas a cabo, por la Junta de 
Andalucía, en el tramo Loja-Tocón?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000047, Pregunta relativa a obras ferro-
viarias en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras 
ferroviarias en Granada.

PREGUNTA

¿En qué consistió la obra llevada a cabo por la Junta 
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de Andalucía en el tramo Loja-Tocón para la puesta en 
marcha de la alta velocidad?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000048, Pregunta relativa a rehabilita-
ción de viviendas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a rehabilitación 
de viviendas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han realizado durante el año 
2008 en materia de rehabilitación, dentro del Plan Con-
certado de Vivienda y Suelo 2008-2012, en la provincia 
de Granada, especificando número de actuaciones y 
municipios donde se han llevado a cabo?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000049, Pregunta relativa a sistema de 
gestión de la vega media del Genil, en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a sistema de gestión 
de la vega media del Genil, en Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversiones se han llevado a cabo desde el 
2005 hasta el día de la fecha, por parte de la Conse-
jería de Medio Ambiente, en materia de abastecimiento, 
saneamiento y depuración para el sistema de gestión 
de la vega media del Genil, y qué pueblos se han visto 
beneficiados de ellas?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000050, Pregunta relativa a fechas y per-
sonal de los aceleradores lineales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
fechas y personal de los aceleradores lineales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los 13 aceleradores lineales para los Servicios de 
Oncología Radioterapia, recientemente adjudicados por 
la Consejería de Salud, deben suponer un aumento de 
la calidad asistencial en el tratamiento de enfermedades 
oncológícas de forma inmediata.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las fechas previstas para el funcio-
namiento de cada uno de ellos?
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¿Cuáles son las previsiones de dotación de personal 
facultativo, enfermería, físicos?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000051, Pregunta relativa a pediatras de 
guardia los fines de semana en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
pediatras de guardia los fines de semana en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es preocupante cómo los fines de semana los servi-
cios de urgencias carecen de pediatras de guardia en la 
mayoría de las localidades de la provincia de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo va a resolverse esta situación?
¿Cuántas y cuáles son las localidades que de mo-

mento no tienen esta problemática?
¿Cuándo van a contar los centros médicos e incluso 

hospitales de todos y cada unos de los pueblos de la 
provincia de Cádiz de este servicio básico?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000052, Pregunta relativa a 4.000 plazas 
de guarderías sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a 4.000 plazas de guarderías sociales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el anuncio de 4.000 plazas más, para niños de 
cero a tres años, para el próximo año, plazas que se 
distribuirán entre los 40 nuevos centros que se crearán 
para el primer ciclo de Educación Infantil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios que se tendrán en cuenta 
y valorarán para distribuir estos nuevos centros?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000053, Pregunta relativa a aceleradores 
lineales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a aceleradores lineales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Salud ha adjudicado recientemente 
13 aceleradores lineales para los Servicios de Onco-
logía Radioterapia que ha supuesto una importante y 
necesaria inversión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Existe un plan para el montaje y puesta en marcha 
de todas las unidades recientemente adjudicadas?

¿Cuáles son los centros hospitalarios en los que 
se instalarán?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000054, Pregunta relativa a Cádiz y gran-
des dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Cádiz y grandes dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
en cada uno de los municipios de la provincia de Cádiz 
a través de la Ley de Dependencia?

¿Cuántas solicitudes de grandes dependientes se 
han reconocido desde la implantación de la Ley a 31 
de diciembre de 2008?

¿Cuántos grandes dependientes y en qué forma 
están recibiendo, a 31 al diciembre de 2008, las pres-
taciones que por ley le pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000055, Pregunta relativa a Córdoba y 
grandes dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz 
y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Córdoba y grandes 
dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado 
ayuda en cada uno de los municipios de la provincia 
de Córdoba a través de la Ley de Dependencia?

¿Cuántas solicitudes de grandes dependientes se 
han reconocido desde la implantación de la Ley al 31 
de diciembre del 2008?

¿Cuántos grandes dependientes y en qué forma 
están recibiendo, a 31 de diciembre de 2008, las pres-
taciones que por ley le pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Rafaela Obrero Ariza.

8-09/PE-000056, Pregunta relativa a Almería y 
grandes dependientes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 

BOPA 177 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 16 de febrero de 2009

Pág. 26 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

16 de febrero de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 177

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 27



y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Almería y grandes 
dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
a través de la Ley de Dependencia en la provincia de 
Almería, detallados por municipios?

¿A cuántos se les ha reconocido y en qué forma, al 
día de hoy la prestación que por ley le corresponde?

¿Cuántos la están recibiendo a fecha de 31 de 
diciembre de 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000057, Pregunta relativa a obras en las 
instalaciones de la sección del IES Sancti Petri 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, 
Dña. María José García-Pelayo Jurado, D. José Loaiza 
García, Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
D. Jorge Luis Ramos Aznar y Dña. María Teresa Ruiz-
Sillero Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, Dña. María 
José García-Pelayo Jurado, D. José Loaiza García, 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, D. Jorge 
Luis Ramos Aznar y Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a obras en las instalaciones de la sección del 
IES Sancti Petri (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de me-
jora de las instalaciones del antiguo colegio Servando 
Camúñez, ocupadas ahora por una sección del IES 
Sancti Petri?

¿Cuándo tiene previsto ejecutar la Consejería de 
Educación dicho proyecto?

¿Cuál es el presupuesto previsto para 2009 para 
la ejecución de esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2008.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello,
María José García-Pelayo Jurado,

José Loaiza García,
María del Carmen Pedemonte Quintana,

Jorge Luis Ramos Aznar y
María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/PE-000058, Pregunta relativa a ejecución 
de las obras de restauración del río Sabar, en 
Alfarnatejo (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación escrita, relativa a ejecución de 
las obras de restauración del río Sabar, en Alfarnatejo 
(Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El río Sabar ha sido objeto de diferentes obras eje-
cutadas por la Junta de Andalucía como la “limpieza, 
adecuación y recuperación del río Sabar”, con una in-
versión de 497.008,14 euros, con fondos Feder de la 
UE, o el de “prevención de catástrofes naturales sobre 
infraestructuras rurales”. El pasado 18 de diciembre se 
presentó, ante la Delegación Provincial de Medio Am-
biente, una denuncia de GENA (Gabinete de Estudios 
de la Naturaleza de La Axarquía) sobre irregularidades 
en la regeneración del citado río.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el tratamiento realizado en estas 
obras en el cauce y márgenes del río Sabar?
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¿Cree la Consejería que ese tratamiento favorece 
la conexión cauce-ribera y, por tanto, la regeneración 
de ambientes fluviales propios de un cauce?

¿Cree la Consejería que se ha conseguido restaurar, 
recuperar y propiciar la regeneración del río Sabar con 
esta actuación?

¿Cree la Consejería que está cumpliendo con la 
estrategia nacional de restauración de ríos y lo con-
cerniente reflejado en la Directiva Marco del Agua del 
la UE en los proyectos que está ejecutando para la 
recuperación de ríos en la provincia de Málaga?

¿Piensa la Consejería adoptar algunas de las ale-
gaciones y recomendaciones que GENA les ha hecho 
llegar en la denuncia para mejorar la actuación en este 
y otros ríos?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-000059, Pregunta relativa a supresión de 
tren entre Algeciras y Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a supresión 
de tren entre Algeciras y Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Renfe ha anunciado la supresión de un tren entre 
Algeciras y Ronda al menos entre el 22 de diciembre 
2008 y el 6 de enero de 2008, curiosamente coinci-
diendo con una época donde es previsible un mayor 
número de viajeros y viajeras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería 

sobre las causas que alega Renfe para justificar tal 
supresión?

¿Qué valoración hace esa Consejería de la supre-
sión del tren citado?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
 El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000060, Pregunta relativa a aplicación de 
la anestesia epidural en partos en los hospitales 
de la Línea de la Concepción (Cádiz) y Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a aplicación de la anestesia epidural en 
partos en los hospitales de la Línea de la Concepción 
(Cádiz) y Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones a las que hemos tenido acceso, 
a fecha de hoy no existe garantía para las mujeres de 
poder acceder a la anestesia epidural durante el parto 
en los hospitales públicos de Algeciras y La Línea, en el 
Campo de Gibraltar. Así, en unos casos, dicha prestación 
se recibe únicamente cuando el parto se produzca antes 
de las 20,00 h, pues, de no ser así, es preciso ir a otro 
centro (normalmente clínica privada) o renunciar a ella. 
En otros casos, especialmente en el hospital de La Línea 
de la Concepción, no está garantizada a ninguna hora, 
dependiendo de los facultativos que estén presentes, 
dejando a salvo los criterios médicos que pudieran 
eventualmente hacer desaconsejable su utilización. 
Esto último pudiera estar relacionado con la elevada 
precariedad laboral de los especialistas en ginecología 
del hospital de La Línea de la Concepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes
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PREGUNTAS

¿Cómo valora esa Consejería que, en pleno siglo 
XXI, haya hospitales en Andalucía que no garanticen a 
las mujeres el parto sin dolor mediante el uso (cuando 
no está contraindicado) de la anestesia epidural?

¿Qué actuaciones piensa emprender en breve esa 
Consejería para garantizar a las mujeres del Campo de 
Gibraltar el parto sin dolor mediante el uso (cuando no 
está contraindicado) de la anestesia epidural?

¿De qué personal fijo y eventual dispone el Servicio 
de Ginecología del hospital de La Línea de la Concep-
ción, en Cádiz?

¿Qué número de contratos de personal (médicos y 
enfermeros) se han realizado en el Servicio de Gineco-
logía del hospital de la Línea de la Concepción (Cádiz) 
en cada uno de los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 
y 2009, hasta la fecha de la respuesta?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000062, Pregunta relativa a contrata-
ción de personal en el hospital Punta Europa, de 
Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a contratación de personal en el 
hospital Punta Europa, de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones facilitadas por los trabajadores/
as en relación con las prácticas seguidas para la con-
tratación de personal, en el hospital Punta Europa de 
Algeciras (Cádiz), se dan, entre otras, las siguientes:

En numerosas ocasiones se producen contratacio-
nes de trabajadores no incluidos en la correspondiente 

bolsa de trabajo (se estima que en torno al 40% de las 
mismas), lo que ha sido reiteradamente denunciado por 
los sindicatos del centro.

Aun existiendo un compromiso de la dirección del 
centro con los representantes de los trabajadores/as de 
reunir a la Comisión de Seguimiento de Contrataciones 
cada dos meses, entre los meses de abril y diciembre 
de 2008 sólo se han celebrado dos reuniones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

Para cada uno de los años comprendidos entre el 
1 de enero de 2004 y 31 de diciembre de 2008,

¿Qué número de contratos eventuales de trabajo 
se han firmado en el hospital Punta Europa, de Alge-
ciras (Cádiz)?

¿Cuántos trabajadores han firmado, en cada año, 
contratos eventuales en el hospital Punta Europa, de 
Algeciras (Cádiz)?

¿En cuántos casos, cada año, se han firmado 
contratos con personal no incluido en las diversas 
bolsas de trabajo?

¿Cómo explica esa Consejería el elevado número 
de contratos de trabajo firmados con trabajadores no 
incluidos en las diversas bolsas de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000063, Pregunta relativa a contratación 
de personal en el área sanitaria del Campo de 
Gibraltar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a contratación de personal en el área 
sanitaria del Campo de Gibraltar (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existen numerosos trabajadores que llevan años 
como eventuales, encadenando contratos uno tras otro, 
lo que puede suponer una merma en la calidad del 
servicio, y, sobre todo, una degradación de las condi-
ciones laborales por la precariedad en que actúan y la 
falta de perspectivas de futuro. Esta situación se da de 
manera más significativa en la Atención Primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

Para cada uno de los años comprendidos entre el 
1 de enero de 2004 y 31 de diciembre de 2008, y en 
referencia a la Atención Primaria,

¿Qué número de contratos eventuales de trabajo 
se han firmado en el área sanitaria del Campo de 
Gibraltar (Cádiz)?

¿Cuántos trabajadores han firmado, en cada año, 
contratos eventuales en el área sanitaria del Campo 
de Gibraltar (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000064, Pregunta relativa a funcio-
namiento del centro de salud de Jimena de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a funcionamiento del centro de salud 
de Jimena de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Viene siendo habitual que el centro de salud de 
Jimena de la Frontera (Cádiz) se cierre a las 15:00 

horas. Al parecer, dicho cierre viene motivado por la 
falta de médico/a y/o enfermero/a al reclamárseles para 
alguna actuación domiciliaria o por cualquier incidencia 
de tipo personal (baja, permiso, etc.). Todo ello, a pesar 
de que en la última campaña electoral, por parte del 
Gerente del área sanitaria del Campo de Gibraltar se 
adquirió el compromiso de garantizar la apertura de 
este centro, al menos, en horario vespertino mediante 
la doble presencia de personal sanitario.

Se da la circunstancia, además, de que en dicho 
municipio no permanece ninguna ambulancia de forma 
constante.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones –y en qué plazos– piensa poner 
en marcha esa Consejería para garantizar la apertura 
permanente del centro de salud de Jimena de la Fron-
tera (Cádiz), y la presencia continua de ambulancias, 
asegurando así una atención adecuada a la población 
especialmente en caso de urgencias?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000065, Pregunta relativa a presencia 
de ambulancias tipo “uvi-movil” en la zona co-
rrespondiente al área sanitaria del Campo de 
Gibraltar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera de 
Salud la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presencia de ambulancias tipo “uvi-
movil” en la zona correspondiente al área sanitaria del 
Campo de Gibraltar (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad no hay presencia permanente de 
ambulancia tipo “uvi-movil” en el Campo de Gibraltar. 
Si es necesaria su presencia, tiene que desplazarse 
desde Puerto Real, existiendo en los municipios del 
Campo de Gibraltar únicamente ambulancias “medi-
calizadas”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería la inexistencia con 
carácter permanente, de ambulancias tipo “uvi-movil” 
en los municipios del Campo de Gibraltar?

¿Qué medidas piensa poner en marcha esa Con-
sejería para garantizar una atención adecuada a la 
población campogibraltareña mediante la presencia 
permanente y cercana de ambulancias tipo “uvi-mo-
vil” en situaciones cuyas circunstancias y urgencia lo 
requieran?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000066, Pregunta relativa a prestación 
de servicios de la empresa DADISA en el área sa-
nitaria del Campo de Gibraltar (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a prestación de servicios de la 
empresa DADISA en el área sanitaria del Campo de 
Gibraltar (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Gran parte de los estudios y pruebas radiológicas 
que se realizan en el área sanitaria del Campo de Gi-

braltar se llevan a cabo a través de la empresa privada 
DADISA. Según informaciones a las que hemos tenido 
acceso, se estima la proporción en un 90%.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que han llevado a esa Con-
sejería a contratar gran parte de las pruebas y estudios 
radiológicos con la empresa privada DADISA?

¿Qué tipo de servicios y pruebas concretas están 
concertadas con la empresa privada DADISA?

¿Cuántas pruebas y estudios diagnósticos de pa-
cientes del Campo de Gibraltar se derivaron o realizaron 
en la empresa privada DADISA en cada uno de los 
años 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009 hasta la fecha 
de la respuesta?

¿Cuántas pruebas y estudios diagnósticos de pa-
cientes del Campo de Gibraltar se realizaron en las 
instalaciones propias de la Consejería en cada uno 
de los años 2005, 2006, 2007, 2008 y 2009 hasta la 
fecha de la respuesta?

¿Qué cantidades se han abonado a la empresa 
DADISA por los servicios radiológicos y de diagnóstico 
prestados por ésta en cada uno de los años 2005, 2006, 
2007, 2008 y 2009 hasta la fecha de la respuesta?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000067, Pregunta relativa a funcio-
namiento del hospital Punta Europa, de Algeciras 
(Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a funcionamiento del hospital 
Punta Europa, de Algeciras (Cádiz).
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones a las que hemos tenido acceso, 
en el hospital Punta Europa, de Algeciras (Cádiz), se 
ha procedido a cerrar la llamada “Unidad de cuidados 
intermedios”, al poco tiempo de ser inaugurada.

Asimismo, en el citado hospital se produce con 
frecuencia la utilización de personal especialista de 
la UCI en otras áreas del hospital ante las carencias 
existentes de personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo explica esa Consejería el cierre de la lla-
mada “Unidad de cuidados intermedios” del hospital 
Punta Europa, de Algeciras (Cádiz), al poco tiempo de 
ser inaugurada?

¿A cuánto ascendieron los gastos de construcción, 
equipamiento y puesta en marcha de la llamada “Unidad 
de cuidados intermedios” del hospital Punta Europa, 
de Algeciras (Cádiz)?

¿Cómo explica esa Consejería la utilización, en el 
hospital Punta Europa, de Algeciras (Cádiz), de per-
sonal especialista en UCI en otras funciones, con lo 
que supone de desaprovechamiento de su formación 
específica y merma de la calidad del servicio en la 
propia UCI?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000068, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y Dña. 
María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presupuesto para aplicación de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria asignada a Al-
mería y cada uno de sus municipios para la aplicación 
de la Ley de Dependencia desde su implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María del Carmen Crespo Díaz.

8-09/PE-000069, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
presupuesto para aplicación de la Ley de Dependencia 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria, de forma deta-
llada, asignada a Cádiz y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde 
su implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-09/PE-000070, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presupuesto para aplicación de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria de forma deta-
llada, asignada a Córdoba y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde su 
implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Rafaela Obrero Ariza.

8-09/PE-000071, Pregunta relativa a dotación 
presupuestaria para aplicación de la Ley de 
Dependencia en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
dotación presupuestaria para aplicación de la Ley de 
Dependencia en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria asignada a Gra-
nada y cada uno de sus municipios para la aplicación 
de la Ley de Dependencia desde su implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-000072, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
presupuesto para aplicación de la Ley de Dependencia 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria, de forma deta-
llada, asignada a Huelva y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde su 
implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-000073, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presupuesto para aplicación de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria de forma de-
tallada, asignada a Jaén y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde su 
implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Amelia Palacios Pérez.

8-09/PE-000074, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presupuesto para aplicación de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria, de forma deta-
llada, asignada a Málaga y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde su 
implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000075, Pregunta relativa a presupuesto 
para aplicación de la Ley de Dependencia en la 
provincia de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a presupuesto para aplicación de la Ley 
de Dependencia en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es la dotación presupuestaria de forma deta-
llada, asignada a Sevilla y cada uno de sus municipios 
para la aplicación de la Ley de Dependencia desde su 
implantación?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-000076, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayuda a 
emprendedores en la provincia de Cádiz.
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PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 
mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000077, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayuda a emprende-
dores en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 
mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000078, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayuda a emprende-
dores en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 
mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000079, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayuda a emprende-
dores en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 
mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.
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8-09/PE-000080, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a ayuda a emprende-
dores en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 
mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000081, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayuda a 
emprendedores en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas, indicando nombre, número 
de trabajadores, actividad y dirección social de las 

mismas, han sido creadas desde la puesta en marcha 
del “Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000082, Pregunta relativa a ayuda a em-
prendedores en Almería y Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a ayuda a 
emprendedores en Almería y Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que en las provin-
cias de Almería y Jaén no se ha puesto en marcha el 
“Proyecto Lunar” de ayuda a emprendedores?

¿Cuál es la fecha estimada para hacerlo?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón.

8-09/PE-000083, Pregunta relativa a inversiones 
en la vega media del Genil, en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a inversiones en la 
vega media del Genil, en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos se han llevado a cabo y en qué 
plazos se han ejecutado el abastecimiento, saneamiento 
y depuración, fruto del convenio suscrito por la Conse-
jería de Medio Ambiente y la Diputación de Granada 
por importe de 7,5 millones de euros para el sistema 
de gestión de la vega media del Genil?

Parlamento de Andalucía, 12 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000084, Pregunta relativa a tráfico en el 
hospital clínico de Puerto Real (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación es-
crita, relativa a tráfico en el hospital clínico de Puerto 
Real (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el entorno del hospital clínico de Puerto Real se 
produce, de forma permanente, una situación de caos 
de tráfico y de aparcamiento que no pueden resolver 
desde el ámbito local al carecer de competencias, pues el 
recinto es responsabilidad de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Se van a adoptar medidas para resolver los proble-
mas de acceso al hospital y de los aparcamientos?

¿Cuáles son estas medidas?
¿Cuándo se van a ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.

8-09/PE-000085, Pregunta relativa a atención de 
emergencias sociales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
atención de emergencias sociales.

PREGUNTAS

¿Qué recursos y acciones existen en la Comunidad 
andaluza para la atención de emergencias sociales?

¿Cómo se regulan y coordinan dichos recursos?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-000086, Pregunta relativa a prevención 
de riesgos de avenidas en el núcleo ejidense de 
Las Norias de Daza (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. 
Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención de riesgos 
de avenidas en el núcleo ejidense de Las Norias de 
Daza (Almería).

PREGUNTAS

¿Existen estudios o proyectos sobre el riesgo de 
avenidas o sobre cualquier otro plan de emergencia 
sobre esta zona de El Ejido; zona especialmente sensible 
en este aspecto, ya que en ella evacua la rambla de 
Carcauz y además se encuentra la balsa del Sapo?

¿Qué estudios o proyectos específicos son los que 
existen, y cuál es el año de su elaboración?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000087, Pregunta relativa a prevención y 
riesgos de avenidas en el municipio almeriense 
de El Ejido

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención y riesgos 
de avenidas en el municipio almeriense de El Ejido.

PREGUNTAS

¿Existen estudios o proyectos sobre el riesgo de 
avenidas o cualquier otro plan de emergencia sobre 
las zonas de riesgo de este municipio?

¿Qué tipos de estudios o proyectos son, cómo se 
denominan y cuál es su año de redacción?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000088, Pregunta relativa a prevención 
y riesgo de avenidas en el municipio almeriense 
de Berja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención y riesgo 
de avenidas en el municipio almeriense de Berja.

PREGUNTAS

¿Existen estudios o proyectos sobre el riesgo de 
avenidas o cualquier otro plan de emergencia sobre 
las zonas de riesgo de este municipio?

¿Qué tipos de estudios o proyectos son, cómo se 
denominan y cuál es su año de redacción?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000089, Pregunta relativa a prevención y 
riesgo de avenidas en el municipio almeriense de 
Roquetas de Mar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
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Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a prevención y riesgo 
de avenidas en el municipio almeriense de Roquetas 
de Mar.

PREGUNTAS

¿Existen estudios o proyectos sobre el riesgo de 
avenidas o cualquier otro plan de emergencia sobre 
las zonas de riesgo de este municipio?

¿Qué tipos de estudios o proyectos son, cómo se 
denominan y cuál es su año de redacción?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000090, Pregunta relativa a nivel de agua 
en la balsa del Sapo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nivel de agua en la 
balsa del Sapo.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía adecuado el estado medioambiental y el 
nivel de agua existente en la balsa del Sapo, situada 
en el núcleo ejidense de Las Norias de Daza, durante 
el año 2007 y hasta noviembre de 2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000091, Pregunta relativa a procedimien-
tos que se pueden tramitar telemáticamente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/PE-000092, Pregunta relativa a acceso elec-
trónico de los ciudadanos a los servicios públi-
cos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
acceso electrónico de los ciudadanos a los servicios 
públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 11/2007 de 22 de junio de acceso electrónico 
de los ciudadanos a los servicios públicos impone a 
la Administración la obligación de garantizar el acceso 
electrónico de los ciudadanos a estos servicios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué objetivos o garantías de los exigidos por esta 
ley se cumplen en Andalucía?

¿En qué fecha cumplirá la Junta de Andalucía las 
exigencias de esta ley estatal?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-000093, Pregunta relativa a reclamacio-
nes de afectados por las inundaciones de la bal-
sa del Sapo, en el núcleo ejidense de Las Norias 
de Daza (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a reclamaciones de 
afectados por las inundaciones de la balsa del Sapo, en 
el núcleo ejidense de Las Norias de Daza (Almería).

PREGUNTAS

¿Se han presentado reclamaciones, por personas 
afectadas, por las inundaciones de la balsa del Sapo, 
en Almería, durante el periodo 2004-2008?

¿Cuántas han sido y cómo ha terminado su tra-
mitación?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López y
Antonio Torres López.

8-09/PE-000094, Pregunta relativa a reapertura de 
las minas de Riotinto (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 

del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
reapertura de las minas de Riotinto (Huelva).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la solicitud de auto-
rización para la reapertura de las minas de Riotinto, 
en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/PE-000095, Pregunta relativa a enlace con la 
A-49 de núcleos costeros de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
enlace con la A-49 de núcleos costeros de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las obras de enlace 
de la A-49 con los núcleos costeros de la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.
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8-09/PE-000096, Pregunta relativa a guías oficia-
les de turismo en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a guías oficiales de 
turismo en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 12/1999, de 15 de diciembre, de turismo, de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía, en su artículo 
49 determina que se considera actividad propia de los 
guías de turismo la prestación, de manera habitual y 
retribuida, de servicios de información turística a quienes 
realicen visitas a los bienes integrantes del patrimonio 
histórico andaluz.

La provincia de Jaén, desde hace más de seis 
años, adolece del número de guías de turismo que 
serían necesarios para el desempeño, con todas las 
garantías de calidad, de tan demandado servicio. La 
Junta de Andalucía, en el uso de sus competencias, 
es la encargada de habilitar y controlar la actividad de 
los guías de turismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Con cuántos guías oficiales de turismo cuenta la 
provincia de Jaén en la actualidad?

¿Cuándo va a convocar la Junta de Andalucía las 
pruebas necesarias para la habilitación o reconoci-
miento de dicha actividad profesional en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Ángeles Isac García.

8-09/PE-000097, Pregunta relativa a Almería y 
grandes dependientes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y D. Antonio Torres López, del G.P. Popular 
de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/PE-000098, Pregunta relativa a Cádiz y gran-
des dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/PE-000099, Pregunta relativa a Córdoba y 
grandes dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular 
de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

8-09/PE-000100, Pregunta relativa a Granada y 
grandes dependientes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Granada y grandes dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
a través de la Ley de Dependencia en la provincia de 
Granada, detallados por municipios?

¿A cuántos se les ha reconocido y en qué forma, 
al 31 de diciembre de 2008, la prestación que por ley 
le corresponde?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-000101, Pregunta relativa a Huelva y 
grandes dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento 
Villegas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. María Concepción Sacramento Villegas, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Huelva y grandes dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
a través de la Ley de Dependencia en la provincia de 
Huelva, detallados por municipios?

¿A cuántos se les ha reconocido y en qué forma, 
al 31 de diciembre de 2008, la prestación que por ley 
le corresponde?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Concepción Sacramento Villegas.

8-09/PE-000102, Pregunta relativa a Jaén y gran-
des dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes 
Ruiz y Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Jaén y grandes 
dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
a través de la Ley de Dependencia en la provincia de 
Jaén, detallados por municipios?

¿A cuántos se les ha reconocido y en qué forma, 
al 31 de diciembre de 2008, la prestación que por ley 
le corresponde?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Ángeles Isac García.
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8-09/PE-000103, Pregunta relativa a Málaga y 
grandes dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. Ana María Corredera Quintana, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz 
y Dña. Ana María Corredera Quintana, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Málaga y grandes 
dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado ayuda 
a través de la Ley de Dependencia en la provincia de 
Málaga, detallados por municipios?

¿A cuántos se les ha reconocido y en qué forma, 
a 31 de diciembre de 2008, la prestación que por ley 
le corresponde?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
Ana María Corredera Quintana.

8-09/PE-000104, Pregunta relativa a Sevilla y 
grandes dependientes

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz y Dña. María Dolores Calderón Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz y 
Dña. María Dolores Calderón Pérez, del G.P. Popular de 

Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a Sevilla y grandes 
dependientes.

PREGUNTAS

¿Cuántos grandes dependientes han solicitado 
ayuda en cada uno de los municipios de la provincia 
de Sevilla a través de la Ley de Dependencia?

¿Cuántas solicitudes de grandes dependientes se 
han reconocido desde la implantación de la Ley a 31 de 
diciembre de 2008?

¿Cuántos grandes dependientes y en qué forma 
están recibiendo, a 31 de diciembre de 2008, las pres-
taciones que por ley le pertenecen?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz y
María Dolores Calderón Pérez.

8-09/PE-000105, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribunales 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
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tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Almería?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000106, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribuna-
les de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Cádiz?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000107, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribunales 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Córdoba?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000108, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribunales 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Granada?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-000109, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribuna-
les de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Jaén?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000110, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribunales 
de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Huelva?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000111, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribunales 
de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Málaga?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000112, Pregunta relativa a número de 
asuntos tramitados por los juzgados y tribuna-
les de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a número de asuntos tramitados por los juzgados y 
tribunales de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Justicia y Administración 
Pública datos oficiales sobre el número de asuntos 
tramitados y de ejecutorias pendientes en cada uno 
de los juzgados y tribunales de Sevilla?

¿Qué organismos se los remiten?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000113, Pregunta relativa a nuevo Partido 
Judicial en Adra (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevo Partido Judicial en Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Va a solicitar la Junta de Andalucía al Gobierno 
de España la creación de un nuevo Partido Judicial 
en Adra (Almería), sin que ello suponga la merma del 
Partido Judicial de Berja?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000114, Pregunta relativa a nue-
vos Partidos Judiciales en Adra, Vícar y Níjar 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a nuevos Partidos Judiciales en Adra, Vícar y Níjar 
(Almería).

PREGUNTA

¿Considera la Junta de Andalucía positivo para 
los municipios de Vícar, Níjar, y Adra, la creación de 
Partidos Judiciales en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000115, Pregunta relativa a nuevos órga-
nos jurisdiccionales en El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a nuevos 
órganos jurisdiccionales en El Ejido (Almería).
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PREGUNTA

¿Considera la Junta de Andalucía necesario la 
creación de nuevos órganos judiciales en el Partido 
Judicial de El Ejido, en Almería?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000116, Pregunta relativa a nuevos ór-
ganos jurisdiccionales en Roquetas de Mar 
(Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
nuevos órganos jurisdiccionales en Roquetas de Mar 
(Almería).

PREGUNTA

¿Considera la Junta de Andalucía necesario y ade-
cuado la creación de nuevos órganos judiciales en el 
Partido Judicial de Roquetas de Mar?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000117, Pregunta relativa a nuevos Registros 
de la Propiedad en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a nuevos Registros de la Propiedad en la provincia 
de Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento la Junta de Andalucía de la 
aprobación de un nuevo Registro de la Propiedad en 
algún municipio de la provincia de Almería?

¿De qué municipios se trata?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.

8-09/PE-000118, Pregunta relativa a Registro de 
la Propiedad de La Mojonera (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
Registro de la Propiedad de La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Considera adecuado el Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía la creación de un Registro de 
la Propiedad en el municipio almeriense de La Mojo-
nera?

Parlamento de Andalucía, 9 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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8-09/PE-000119, Pregunta relativa a centro geriá-
trico en Villamartín (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. 
Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
para la Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centro 
geriátrico en Villamartín (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Pascual S.A. está construyendo en la 
actualidad, un centro geriátrico en la localidad gaditana 
de Villamartín.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto esta Consejería concertar plazas 
en dicha residencia?

En caso afirmativo, ¿en qué condiciones y en qué 
número?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/PE-000120, Pregunta relativa a gestión del 
aparcamiento público de vehículos en el puerto 
pesquero de Fuengirola (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Obras Públicas y Transportes la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a gestión del aparcamiento público de vehículos en el 
puerto pesquero de Fuengirola (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La entidad Fuenplus S.C.A., inscrita en el registro 
de cooperativas con fecha de 27 de septiembre de 
1995, tiene dentro de su objeto social las actividades 
relacionadas con el mantenimiento y la explotación de 
zonas de aparcamientos de vehículos en general y, 
según consta en los archivos de la Empresa Pública 
de Puertos de Andalucía (EPPA), llevó a cabo la explo-
tación y gestión del aparcamiento público de vehículos 
en el puerto pesquero de Fuengirola durante diez años, 
contando con una dilatada y acreditada experiencia 
en el sector.

La EPPA acordó, en julio de 2006, seleccionar a la 
empresa Animun Studios S.L. para otorgarle la autori-
zación administrativa de explotación del aparcamiento 
público de vehículos del puerto de Fuengirola. Dicha 
decisión ha sido objeto de una demanda Contencioso 
Administrativa por supuestas irregularidades en esta 
concesión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cree la Consejería que el procedimiento adminis-
trativo desarrollado por la EPPA para la adjudicación 
de la explotación de dichos aparcamientos ha sido 
correcto?

¿Cree la Consejería que el objeto social de la em-
presa Animun Studios S.L., recogido en el artículo 2 
de sus estatutos, recoge alguna actividad relacionada 
con la explotación o gestión de aparcamientos de 
vehículos?

¿Comparte la Consejería el criterio de la EPPA, 
que argumentó contra las alegaciones presentadas lo 
siguiente: “tampoco puede prosperar la alegación rela-
tiva a que la adjudicataria no tenga como objeto social 
específicamente la explotación de aparcamientos, en 
tanto que, tal y como se desprende de su objeto, resulta 
más amplio puesto que en su ámbito de actividades 
queda aquella perfectamente incluida”?

¿Qué grado de experiencia y solvencia profesional acer-
ca de la gestión de aparcamientos de vehículos le otorga 
la Consejería a la empresa Animun Estudios S.L.?
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¿Tiene conocimiento la Consejería de que Animun Stu-
dios S.L. celebró una junta universal de socios el 26 de abril 
de 2006 (seis días después de que Fuenplus S.C.A. 
denunciara la situación con escrito de alegaciones) 
para ampliar su objeto social, incluyendo la gestión 
de párkings y garajes privados?

¿Cómo interpreta la Consejería el hecho relatado 
en la pregunta anterior?

¿Cree la Consejería que ha podido existir una com-
petencia desleal en el procedimiento administrativo?

¿Cree la Consejería que la Administración actuante 
(EPPA) ha cumplido objetiva y materialmente el conte-
nido del pliego de prescripciones técnicas particulares y 
del pliego de bases en el concurso para la selección de 
proyectos para la explotación del parking de vehículos 
del puerto pesquero de Fuengirola?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Antonio Castro Román.

8-09/PE-000121, Pregunta relativa a rehabilita-
ción del Palacio de Bibataubín, en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a rehabilitación del 
Palacio de Bibataubín, en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía económica, 
se han llevado a cabo, desde el año 2007 hasta la fecha, 
en la rehabilitación del Palacio de Bibataubín?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000122, Pregunta relativa a construcción 
del edificio administrativo Almanjáyar, en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ayllón Moreno, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a construcción del 
edificio administrativo Almanjáyar, en Granada.

PREGUNTA

¿Qué inversión ha realizado la Junta de Andalucía 
en este edificio desde el año 2004 y hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno.

8-09/PE-000123, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Baza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Baza.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
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de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Baza sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000124, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Beas de Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a proyectos de vivienda y suelo 
en Beas de Guadix.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mismos 
y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta de 
Andalucía, durante el año en curso, en el municipio gra-
nadino de Beas de Guadix sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000125, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mismos 
y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta de 
Andalucía, durante el año en curso, en Granada sobre 
vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000126, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Guadix.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Guadix sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.
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8-09/PE-000127, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Huéscar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Huéscar.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Huéscar sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000128, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en La Zubia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en La Zubia.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de La Zubia sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000129, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Loja

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Loja.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Loja sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000130, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Montefrío

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Montefrío.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Montefrío sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000131, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Motril

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Motril.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Motril sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000132, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Nevada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Nevada sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000133, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Padul

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Padul.
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PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Padul sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000134, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Santa Fe

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Santa Fe.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Santa Fe sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000135, Pregunta relativa a proyectos de 
vivienda y suelo en Ugíjar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno 
y Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ayllón Moreno y Dña. Alicia 
Martínez Martín, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a proyectos de vivienda y 
suelo en Ugíjar.

PREGUNTA

¿Qué proyectos, especificando cuantía de los mis-
mos y tiempo de ejecución, va a llevar a cabo la Junta 
de Andalucía, durante el año en curso, en el municipio 
granadino de Ugíjar sobre vivienda y suelo?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Ayllón Moreno y
Alicia Martínez Martín.

8-09/PE-000136, Pregunta relativa a centro de sa-
lud Hermanos Laulhé, de San Fernando (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Pedemonte Quintana, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pedemonte 
Quintana, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a centro de salud Hermanos Laulhé, de San 
Fernando (Cádiz).

PREGUNTAS

¿En qué fase de ejecución se encuentra el pro-
yecto de remodelación del centro de salud Hermanos 
Laulhé?

¿Cuándo está previsto que las instalaciones co-
miencen a funcionar?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Pedemonte Quintana.
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8-09/PE-000137, Pregunta relativa a criterios para 
la contratación de auxiliares de ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a criterios para la contratación de auxiliares de ayuda 
a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ayuda a domicilio, además de suponer un cuidado 
y una atención personal que aporte una mayor calidad 
de vida a los mayores y dependientes, se proclama 
como uno de los principales yacimientos de empleo 
especialmente de los pequeños municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el criterio de baremación y qué requisitos 
se exigen, por parte de la Consejería para la Igualdad 
y el Bienestar social, para que las distintas adminis-
traciones competentes (diputaciones, ayuntamientos) 
apliquen en las selecciones de contratación de los 
auxiliares de ayuda a domicilio previstos en la Ley de 
Dependencia?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.

8-09/PE-000138, Pregunta relativa a criterio con-
tratación empresas ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen 
Reyes Ruiz, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de febrero de 2009
Orden de publicación de 10 de febrero de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Reyes Ruiz, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
criterio contratación empresas ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ayuda a domicilio se proclama como una de las 
principales fuentes de empleo, bien a través de contra-
tos directos a los trabajadores o mediante empresas 
previamente seleccionadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles están siendo los requisitos exigidos y el 
baremo seguido, por parte de la Consejería para la 
Igualdad y el Bienestar Social, para que las distintas 
administraciones implicadas (diputaciones, ayuntamien-
tos) seleccionen y adjudiquen la concesión del servicio 
a las distintas empresas interesadas en la prestación 
de ayuda a domicilio?

Parlamento de Andalucía, 15 de enero de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Reyes Ruiz.
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